

Erratum

Erratum to “Sterile Endophthalmitis after Intravitreal Injections”

Joaquín Marticorena,¹ Vito Romano,² and Francisco Gómez-Ulla^{1,3}

¹ *Retina and Vitreous Unit, Instituto Oftalmológico Gómez-Ulla, 15705 Santiago de Compostela, Spain*

² *Department of Ophthalmology, Second University of Naples, 81100 Naples, Italy*

³ *Department of Ophthalmology, University Hospital Complex of Santiago de Compostela, 15706 Santiago de Compostela, Spain*

Correspondence should be addressed to Joaquín Marticorena; jmarticorena@gmail.com

Received 25 March 2013; Accepted 25 March 2013

Copyright © 2013 Joaquín Marticorena et al. This is an open access article distributed under the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

In the original paper there is a missing Acknowledgment section, and it should include the following phrase: this paper has been partially funded by Instituto de Salud Carlos III, Project EC08/00192.



Hindawi
Submit your manuscripts at
<http://www.hindawi.com>

